

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель комитета по
физической культуре и спорту
Курской области


В.В.Кобзев

« 15 » мая 2018г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель комитета
образования и науки
Курской области


Е.А.Харченко

« 11 » мая 2018г.

Положение

о летнем фестивале
Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса
«Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся
общеобразовательных организаций
Курской области в 2018году

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Летний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди **обучающихся образовательных организаций** Курской области (далее – Фестиваль) проводится в соответствии с Планом мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее – комплекс ГТО), утверждённым постановлением Губернатора Курской области от 18.09.2014 года № 360-ПГ.

Целью проведения Фестиваля является вовлечение населения в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачами Фестиваля являются:

- популяризация комплекса ГТО;
- повышение уровня физической подготовленности населения;
- пропаганда здорового образа жизни;
- поощрение обучающихся, показавших лучшие результаты по выполнению нормативов испытаний /тестов/ комплекса ГТО.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится в три этапа:

I этап (муниципальный) - с 7 мая по 25 мая 2018 г., проводится в муниципальных образованиях;

Подведение итогов, определение муниципальных делегаций, подача заявки в электронном виде по адресу г. Курск, ул. Ленина, д. 58, региональный центр тестирования ВФСК «ГТО» Курской области (sportuprav@yandex.ru) до **25 мая 2018 г.**

II этап (региональный):

28 мая 2018 г. проводится в г. Льгов (Курская область)

Работа мандатной комиссии – с **9:40 до 10.20**, торжественное открытие - 10:30

Состав команд участников: Льговский р-он, Суджанский р-он, Кореневский р-он, Глушковский р-он, Рыльский р-он, Хомутовский р-он, Коньшевский р-он, Большесолдатский р-он, Беловский р-он, Дмитриевский р-он, г. Льгов.

1 июня 2018 г. проводится в п. Кшень ФОК «Старт» (ул. Заводская, 2а)

Работа мандатной комиссии – с **9:40 до 10.20**, торжественное открытие - 10:30):

Состав команд участников: Горшеченский р-он, Щигровский р-он, Тимский р-он, Советский р-он, Касторенский р-он, Солнцевский р-он, Пристенский р-он, Черемисиновский р-он, Мантуровский р-он, г. Щигры.

6 июня 2018 г. проводится в г. Курск (ул. Ленина, д. 58. Стадион «Трудовые резервы»)

Работа мандатной комиссии - с **9:20 до 10.20**, торжественное открытие - 10:30):

Состав команд участников: Курский р-он, Медвенский р-он, Курчатовский р-он, Фатежский р-он, Золотухинский р-он, Поныровский р-он, Железногорский р-он, Октябрьский р-он, Обоянский р-он, г. Железногорск, г. Курчатов, г. Курск (представляется командами Центрального; Сеймского; Железнодорожного округов).

III этап (всероссийский)

проводится в октябре - ноябре 2018 г., Место проведения: ФГБОУ «Международный детский центр «Артек», Республика Крым

ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением Фестиваля осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Министерство образования и науки Российской Федерации (далее – Минобрнауки России) и ФГБОУ «Международный детский центр «Артек».

Организация и проведение I этапа Фестиваля возлагается на органы местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта, муниципальные центры тестирования.

Организация и проведение II этапа Фестиваля возлагается на комитет по физической культуре и спорту Курской области, комитет образования и науки Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Состав ГСК и судейских бригад формируется из судей, имеющих судейскую категорию по видам спорта, входящих в комплекс ГТО, и в соответствии с квалификационными требованиями к спортивным судьям по видам спорта, утвержденными Минспортом России.

Методическое обеспечение на I и II этапах Фестиваля возлагается на региональный центр тестирования комплекса ГТО в Курской области.

Непосредственное проведение III этапа Фестиваля возлагается на Оргкомитет, главную судейскую коллегию (далее – ГСК), судейские коллегии по видам спорта, конкурсную комиссию.

Организационное и методическое обеспечение на III этапе – осуществляет федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр организационно-методического обеспечения физического воспитания» (далее – Федеральный ЦОМОФВ).

Проверку наличия у участников уникального идентификационного номера в электронной базе данных комплекса ГТО (далее - ЭБД ВФСК ГТО), сверка участников выполнивших соответствующие нормативы испытаний (тестов) комплекса ГТО III и IV возрастных ступеней до уровня серебряного знака отличия и допуск к участию по этим критериям обеспечивает АНО «Дирекция спортивных и социальных проектов» в течение 24 часов с момента поступления предварительной заявки на участие в III этапе Фестиваля.

Полномочия Минспорта России как организатора Фестиваля осуществляет ФГАУ «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

На всех этапах проведения Фестиваля содействие в организации и проведении мероприятий Фестиваля, его пропаганде оказывает Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников» (РДШ).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Фестивале на I (муниципальном) этапе допускаются лица в возрасте от 9 до 17 лет, относящиеся ко второй - пятой возрастным ступеням комплекса ГТО соответственно, при наличии допуска врача, заявки от организации и, при необходимости (для лиц, не достигших совершеннолетия), согласия одного из родителей (законных представителей).

Составы команд на первом этапе рекомендуется формировать не менее чем из 8 участников независимо от пола.

К участию во II этапе Фестиваля **допускаются** победители и призеры I (муниципального) этапа Фестиваля в личном зачете в III, IV ступенях. Состав сборных команд муниципальных образований для участия во II (региональном) этапе формируется из 8 человек (III, IV ступени), победителей и призеров - 2 мальчика и 2 девочки в каждой возрастной категории.

К участию во II (региональном) этапе Фестиваля **не допускаются**:

лица, не участвовавшие в I этапе Фестиваля;

лица, не указанные в предварительной заявке (за исключением случаев внесения в заявку изменений, заранее согласованных с органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта).

К участию в III этапе Фестиваля допускаются сборные команды субъектов Российской Федерации в составе не более 9 человек, в том числе: 8 участников (2 мальчика, 2 девочки – 11-12 лет; 2 юноши, 2 девушки – 13-15 лет), 1 сопровождающий.

Возраст участников Фестиваля в соответствии со ступенью комплекса ГТО определяется на дату завершения Фестиваля.

Состав команды для участия в III этапе Фестиваля формируется из обучающихся общеобразовательных организаций, показавших лучшие результаты в конкурсной и спортивной программах на II этапе Фестиваля.

Все участники команды должны иметь единую спортивную и/или парадную форму с названием (логотипом) субъекта Российской Федерации.

К участию в III этапе Фестиваля не допускаются:

обучающиеся, не выполнившие соответствующие нормативы испытаний (тестов) комплекса ГТО III и IV возрастных ступеней до уровня серебряного знака отличия;

обучающиеся, не участвовавшие в I или II этапах Фестиваля;

обучающиеся, не имеющие уникального идентификационного номера в ЭБД ВФСК ГТО;

обучающиеся, не разместившие индивидуальные конкурсные работы на официальном сайте Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» (РДШ) www.рдш.ру;

обучающиеся, не указанные в предварительной заявке (за исключением случаев внесения в заявку изменений, заранее согласованных с Федеральным ЦОМОФВ).

субъекты Российской Федерации, представившие заявку на участие позже установленного срока и не имеющие официального вызова;

участники и команды, не соответствующие требованиям Положения в части условий допуска участников.

Возраст участников финала Фестиваля в соответствующей ступени комплекса ГТО определяется на дату завершения Всероссийского финала Фестиваля 7 ноября 2018г

